

## Статья «День народного единства»

Не так давно в нашем календаре появился праздник «День народного единства», который отмечается 4 ноября. Этот день мы празднуем как окончание смутного времени, как объединение разрозненных земель государства Российского. А еще этот день знаменуется, как широкое патриотическое движение, возглавляемое К. Мининым и Д. Пожарским. Этот праздник связан не только с патриотизмом, но и с огромной любовью к своей отчизне, к Родине, к своему дому, к родным и близким людям. Нам, как гражданам своей страны, нужно знать и помнить эти исторические события, передавать их будущему поколению. Любовь к Родине и гордость за свою страну нужно воспитывать и прививать с детства. Ведь сила государства в его единстве. Мы, как педагоги и граждане своей страны прекрасно это понимаем. В нашем детском саду мы проводим беседы в познавательном центре «Мое наследие», организовываем мини экскурсии, где ребята знакомятся с бытом коренных народов села, а также с символикой области и страны. А еще ребята слушают рассказы и стихи о героях, рисуют, поют песни, разыгрывают сценки. Недавно нам предложили принять участие в конкурсе видеороликов «В единстве-сила!» Был подобран и разучен материал и вот что у нас получилась.

Ссылка на видеоролик

<https://disk.yandex.ru/d/brk98WCMpoYVzq>

Автор статьи: Стройкина Н.А